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Hotel PARIS  4*  - standard sobe 

 

Hotel Paris, ki je bil popolnoma prenovljen leta 2019, združuje 

sodoben dizajn, vrhunsko udobje in neprekosljivo lokacijo. Nahaja 

se v samem središču Opatije, le nekaj korakov od znamenitega 

parka Angiolina in obalne promenade Lungomare. Je popolna 

izbira za tiste, ki želijo biti v središču dogajanja, a hkrati uživati v 

vrhunskem wellnessu in kulinariki. 

Oprema sob: Klimatska naprava, brezplačen Wi-Fi, SAT LCD TV, 

mini bar, sef, kopalnica s kadjo ali tušem in sušilnikom za lase. 

Tipi sob: Na voljo so Standard sobe, ter prostornejše Superior 

sobe z možnostjo dodatnega ležišča če bi želele bivati tri osebe v 

sobi. 

. 

CENA VKLJUČUJE: 

 prevoz z avtobusom turistične kategorije (hd, klima, video) z vključenimi cestninami in parkirninami, 

 avtobusni prevoz iz Slovenije do Fažane je vključen v ceno vašega aranžmaja (v petek) 

 pijačo dobrodošlice, 

 malica na poti, 

 2x nočitev v  hotelu PARIS 4*, 

 2x samopostrežni zajtrk, 

 2x samopostrežno večerjo, 

 živa glasba v petek in soboto v hotelu PARIS, 

 organizacijo, izvedbo in vodenje. 
 

PONUDBA  ZA PLANINSKO DRUŠTVO ZZV CELJE 
Zakaj obiskati Opatijo? Opatija ni le obmorsko mesto, je simbol elegance, prestiža in užitka, ki že več kot 170 let 
privablja obiskovalce z vsega sveta. Večkrat zanjo slišimo imeni "Kraljica Jadrana" in "Nica Jadrana", saj s svojo 
arhitekturo in energijo spominja na najlepša mondena letovišča na svetu. Sprehod po Opatiji je kot potovanje skozi 
čas. Mesto krasijo veličastne avstro-ogrske vile z bogato okrašenimi fasadami in razkošni hoteli, ki so nekoč gostili 
kralje, cesarje in svetovne umetnike. Vsaka stavba ima svojo zgodbo, ki v kombinaciji z mediteranskim rastjem 
ustvarja pravljično vzdušje. V Opatijo vabi tudi svetovno znana, 12 kilometrov dolga promenada Lungomare, ki 
velja za eno najlepših sprehajališč ob morju. Tukaj lahko v miru vdihavate zdravilen morski zrak, poslušate valove, 
ki udarjajo ob skale, in uživate v razgledu na celoten Kvarnerski zaliv ter otoka Krk in Cres. Opatija je znana tudi 
kot zeleno mesto s številnimi parki. Najbolj znan je park Angiolina, ki je prava botanična razstava na prostem. Tu 
cvetijo eksotične rastline, palme in seveda kamelije, simbol Opatije. Noben obisk Opatije pa ni popoln brez 
fotografije ob njenem najbolj znani opatijski veduti – kipu Deklice z galebom. Elegantna skulptura, ki stoji na skali 
sredi morskih valov, pozdravlja mimoidoče na obalni promenadi Lungomare že od leta 1956. Tudi mi jo bomo 
poiskali.  
 

 
 



DAN ŽENA OPATIJA   
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PRIJAVE IN INFORMACIJE:  
 

KUNEJ FRANJO 
  

 
 

       Gremo na Brione: Skupinsko doživetje v objemu narave in zgodovine. 

Pridružite se nam na nepozabnem izletu v Narodni park Brioni, kjer se prepletajo modrina 
Jadrana, bogata kulturna dediščina in divja narava. Brioni niso le otočje; so kraj, kjer se čas 
ustavi, lepota pa prevzame glavno besedo. 
 
Minimalno število: Skupinski popust velja le za skupine z vsaj 25 osebami. 
 
PETEK: Odhod iz dogovorjenega mesta iz Slovenije in vožnja proti Fažani. Kratka plovba z ladjico cca 
15 min. na Veliki Brion in začetek vodenega ogleda. Ob izstopu z ladje vas na pomolu pričaka vodnik. 
Skupina se namesti v turistični vlakec, ki je najboljši način za ogled bolj oddaljenih delov otoka. Vlakec 
vas popelje na severni del otoka, kjer se nahaja znameniti Safari park. Pot se nadaljuje mimo 
pomembnih zgodovinskih točk, kjer se običajno ustavite za ogled ali fotografiranje. Po vožnji z vlakcem 
sledi krajši sprehod po osrednjem delu, kjer obiščete: Stara oljka: Ena najstarejših oljk v Sredozemlju 
(stara več kot 1600 let). Cerkvica sv. Germana: Danes gosti razstavo kopij fresk in glagoljaških napisov. 
Naravoslovni muzej in razstava "Tito na Brionih": Ogled fotografij in predmetov iz časa, ko so bili Brioni 
rezidenca Josipa Broza Tita in stičišče svetovne politike.  Prosti čas in vrnitev: Po končanem vodenem 
delu ima skupina običajno nekaj prostega časa za kavo, nakup spominkov ali samostojen sprehod ob 
obali. Nato sledi vkrcanje na ladjo za povratek v Fažano. 
Program vodenega ogleda na Velikem Brionu je zasnovan kot kombinacija vožnje z ladjo, 
turističnega vlakca in krajših pešpoti. Celoten obisk traja približno 3,5 do 4 ure. 
 
Povratek z ladjico na kopno in pot proti OPATIJI. 


